



郑开马拉松周日鸣枪开跑

汤唯吴秀波 赛道上要

要对跑友说“悄悄话”

娱乐大咖领跑

十周年这个关键节点,自然是要与众不同。而最引人注目的变化是,在比赛当天,郑开马拉松将迎来两位重量级的“领跑员”:国内当红的两位一线影星:汤唯、吴秀波将会出现在比赛现场。

自从组委会放出两人可能领跑马拉松的消息之后,本届马拉松就备受关注,尤其是已经有孕在身的汤唯,能否如期来郑,更是颇具

悬念。在比赛正式开始前几天,组委会终于得到确认:两位“大咖”将会如约而至,这让两人的诸多粉丝放了心。在全程马拉松的赛道上,1公里和42公里处,组委会还专门设置了汤唯、吴秀波两人对跑友的寄语。

为宣传新影片《北京遇上西雅图2》而来的两位明星,在明天赛后还将在开封出席影片的发布会。届时,随着赛事奖牌得主的揭晓,这部无数影迷期待已久的影片也将揭开面纱。

优秀选手云集

随着郑开马拉松的举办,其国际影响力也越来越大,越来越多实力强劲的国外选手报名参赛。昨天,参加本届赛事的外籍专业选手已经全部抵达郑州,从组委会提供的资料看,共有30多位外籍专业选手参赛,全部来自肯尼亚、埃塞俄比亚这两个长跑传统强国。届时郑开大道上仍将不出意外地刮起“黑旋风”。

从名单上看,这些选手的参赛经验都非

常丰富,足迹遍及亚洲、欧洲、美洲等著名的马拉松赛事。其中肯尼亚选手马丁还曾参加过4年前的伦敦奥运会马拉松比赛,他的同胞卡兰加则是郑开马拉松的老朋友,2012年就曾经来郑州参赛。此外,肯尼亚女选手科普索依曾经在去年的盘锦红海滩国际马拉松比赛中夺冠,她也将是明天比赛中夺冠的热门选手。

筹备工作就绪

根据天气预报,比赛当天天气晴朗,温度在9°C至21°C。在14°C至16°C的气温情况下,最适宜马拉松选手发挥水平,虽然当天的最高气温高出不少,但在早上,郑开两地的气温应该是接近最佳条件的,也就是说明天将会是一个适合马拉松选手的“好日子”。

组委会也特别提醒大家,今天将是领取物料的最后一天,领取时间截止到16时,尚未领取物料的选手请在此之前前往郑东新区CBD会展中心文化

广场领取。

在今天比赛期间,郑开大道、郑东新区CBD等区域将会采取交通管制,从明天早上6点开始,郑开大道一切和赛事无关的车辆将禁行。来自组委会的消息,目前的安保、医疗、补给、电力、通信保障等工作已经就绪,各个环节的志愿者也都做好了准备,静等大赛鸣枪开始。

郑开马拉松开通两条赛事专线

郑开马拉松于3月27日举行,公交四公司将于27日开通两条公交赛事专线。

一号专线从紫荆山发车至会展中心,二号专线从会展中心发车至紫荆山。两条专线服务时间为06:30~08:00。参赛选手30人以上也可提前预订车辆,集体出行,订车电话:18538760199。

同时,郑开马拉松举行当天,四公司部分线路受到影响,临时绕行,涉及线路26路、919路、B53路、206路、135路、CBD1。具体为:

26路 始发站郑州会展中心搬至919路场站发车。

下行撤销原站:商务内环路商务东三街、商务内环路九如路、商务内环路商务东一街、商务内环路众意路、商务内环路众意西路、商务内环路商务西二街、商务内环路商务西六街、商务内环路商务西八街。

919路 上行撤销原站:商务内环市房管局。

B53路 上行撤销原站:市四十七中、商务内环路商务东三街、商务内环路九如路、商务内环路商务东一街、商务内环路众意路。

上行增设站:黄河东路九如东路、黄河东路九如路。

206路 始发站搬至黄河东路九如东路。

上行撤销原站:会展中心、商务内环路商务东一街、商务内环路如意路、商务内环路众意西路。

上行增设站:黄河东路九如东路、黄河东路九如路、黄河东路众意路。

232路 始发站搬至黄河东路九如东路。

135路 下行撤销原站:商务内环路商务西二街、商务内环路商务西六街、会展中心内环

下行临时增设站:商务外环西三街、商务外环西七街。

CBD1号线 线路在马拉松比赛期间停止运营。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗鹏

出行
早知道



本报讯 最近10年,每年的春天,在连接郑州、开封两座古城的郑开大道上,都会发生一件让两城市民分外瞩目的盛事:郑开马拉松。明天早上8点半,全程、半程马拉松将在郑开大道白沙服务区鸣枪开跑,郑开马拉松也将就此正式迎来她的10周岁生日大Party。截至目前,无论是赛事的各项组织工作,还是参加全程、半程的专业选手,以及数万名热情跑友,都已经做好准备,只等盛事来临。

郑州晚报记者 郭韬略

《火锅英雄》
郑州点映受热捧
陈坤:
不在意扮丑
演打戏尽量真打



的时候往下拉一拉也不会伤害什么”。

有观众笑称:“坤哥在影片中的颜值牺牲最大,脸上的血妆太让人心疼了,但依然很帅。”不过,陈坤直言这次是带着学习的心态去完成拍摄,“三年以前,杨庆导演就已经把剧本给我看了,那个时候我还没有准备好。当这次整个团队那么完整的时候,我很高兴导演愿意再次给我这样的机会参与到电影里。我是带着学习的心态去演,当然演打戏部分尽量真打。”

陈坤坦言,一直以来自己对演绎现实题材的小人物都心怀恐惧,“明星都被惯坏了,我们会下意识地突出自己,但是成也在此,败也在此。我中间有两年让自己不拍戏、不赚钱,就是为了演小人物。”陈坤说,“演小人物很难,这次表演对我来说最难的就是要收起来,这是最难的,我希望让观众看到的是刘波,而不是陈坤。”

陈坤全程重庆话的对白中毫无违和感,有观众表示:“印象最深的就是坤哥犀利霸气的方言台词了,特别有代入感。”对此,陈坤说:“我有20年没回过重庆了,我从小跟着姥姥,所以我很容易跟老人产生亲密的感情。影片中有场和外公的戏,我看到外公就哭了,当时陈国富导演还说男主角太容易落泪了,但其实那一刻是让我想起了我的外婆。”

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾/文
郑州晚报记者 白韬/图

本报讯

由陈国

富监制、

杨庆执导、

陈坤、白百

何、秦昊、喻恩

泰等领衔主演

的《火锅英雄》将

于4月1日全国公

映。昨日,导演杨

庆和主演陈坤来郑

州与影迷互动,这是

《火锅英雄》全国宣传路

演的首站,郑州粉丝们的

热情如火锅一般沸腾了。

在片中,陈坤、秦昊、喻

恩泰兄弟情深,组成了“失恋

阵线联盟”。谈起组合,陈坤笑

言秦昊是颜值担当,“我上一部

戏里,颜值担当是黄渤,我们这部

戏里的颜值担当是秦昊。”在片

中,陈坤几场戏下来几乎被“毁容”,当被

问及是否担心受损,陈坤倒是非常自信,丝毫不在意扮丑,“人达到一个高度

中国网络作家富豪榜揭晓 唐家三少四度蝉联冠军

25日,2016年第十届中国作家富豪榜公布“网络作家榜”入选名单,34岁的玄幻小说作家唐家三少再次以绝对优势——1.1亿元的年度版税收入登顶冠军,这个数字接近第二名(天蚕土豆4600万元)、第三名(辰东3800万元)和第四名(骷髅精灵2800万元)的年度版税收入总和。唐家三少四度蝉联网络作家富豪榜冠军,成为吸金能力最强的“网文大神”。这也是作家榜发榜十届以来首次有作家单凭写作成就过亿身家。

中国作家富豪榜自2012年首次推出

“网络作家富豪榜”榜单至今,唐家三少连续四届摘得榜首头衔。自2004年开始写作至今,唐家三少先后创作了《斗罗大陆》《琴帝》等15部小说,其天马行空的写作思维和强烈的玄幻风格为他带来了大量的读者。谈及再次荣登富豪榜首,唐家三少坦言:“写作对我来说不只是一个赚钱的事儿,它更是我的兴趣,真的喜欢写才会继续写下去。”据悉,未来一年时间内,将会有三部根据唐家三少作品改编的电视剧和一部电影开机,并且他还将自己投资,甚至出任监制。宋亭睿

开课啦,全民健身动起来

本报讯 昨日,郑州市体育馆内热闹非凡,市直机关广场舞和毽球教练员培训班在这里授课。今年,广场舞和毽球将第一次列入市直机关运动会,此次培训班是为即将举办的市直机关运动

会打下良好的基础。市体育总会周凤英主任介绍,毽球和广场舞都是市民喜爱的全民健身项目,培训班的举办将会带动各个单位全民健身运动的普及和组织。

郑州晚报记者 王梓